



现代快报 威廉凯特大婚 特别报道

A27版

2011年4月30日 星期六

责任编辑:潘文军 kbzmq@126.com
美编:时芸 组版:唐龑

»花絮

婚礼前夜

威廉哈里看望粉丝

婚礼前一天，威廉王子和哈里王子出人意料地走上街头，慰问那些在教堂前等候的民众以感谢他们的支持。新郎官身着休闲服，一边和粉丝握手一边开玩笑，看上去非常轻松，他还特别喜欢跟围栏后的小孩子们打招呼。威廉的出现让等候已久的露营者备受鼓舞，许多人喜极而泣，纷纷和他握手并致以新婚的祝福。

威廉的继母卡米拉和英国首相卡梅伦则在28日白天走上了街头，跟等待王室婚礼的民众聊天。凯特28日晚和家人住进教堂附近的五星级酒店，她将在这里度过最后一个单身的夜晚。抵达酒店时，她亲切地向路边的民众挥手致意。据媒体称，此次露面将是凯特大婚前的最后一次公开露面。为了不让她的婚纱在进入教堂前曝光，酒店大门口已安装了保护棚。

75岁“超级王粉” 看过4次王室婚礼

在粉丝人群中，最引人注目的可能是来自剑桥的75岁的特里·哈特。别看年龄可能最大，哈特一点也不比年轻人逊色。他头戴印着英国国旗的帽子、挥舞着国旗、穿着国旗上衣、腰上还系了一面印有威廉和凯特头像的旗帜，如同电影明星般，坐在自己的英国国旗帐篷外接受各路媒体的排队采访。

“我的朋友和家人都称我是‘联合旗人’（Union Flag Guy，英国国旗又称为‘联合旗’），哈哈，我从4岁开始就是王室的忠实粉丝了，”哈特骄傲地说。

1940年，4岁的哈特第一次目睹了英国王室婚礼。他已经忘了那个时候是谁的婚礼，不过从那之后，他便一直是王室婚礼的“铁杆”了。

1947年，现任女王伊丽莎白二世在威斯敏斯特大教堂与菲利普亲王结婚时，哈特就在教堂外的人行道上观看。1981年7月29日，英国王储查尔斯在伦敦圣保罗大教堂迎娶戴安娜时，哈特也在现场欢呼庆祝的人群中。

这是他第四次观看王室婚礼。

从本周一(4月25日)开始，威廉王子婚礼的举行地——伦敦市中心威斯敏斯特教堂——就日益热闹起来，教堂对面的人行道上，已经有英国王室的粉丝在安营扎寨。昨天，威廉和凯特的世纪婚礼顺利举行，粉丝们终于得偿所愿。

粉丝的狂欢



粉丝狂欢



乘马车巡游 新华社发



人山人海

【婚礼前】带着帐篷凑热闹

截至4月28日晚上，从英国乃至世界各地赶来的几百名“王粉”和他们的帐篷、睡袋、方便桌椅已经把教堂外的这条大街挤得水泄不通，大家都希望能提前占个好位置，目睹这场自1981年查尔斯同戴安娜结婚以来最盛大的王室婚礼。

这些粉丝国籍不同、种族各异、有老有少，有男有女，每个人都做了精心准备，有的戴着代表英国国旗颜色的帽子、身穿礼服，有的在自己的帐篷上挂着英国国旗、印有威廉和凯特头像的旗帜、手绘的图画和彩旗等等，现场热闹非凡，简直就是在开一个大Party。

来自世界各地的媒体也都在教堂对面做好了工作准备，每个可能被利用的角落——包括一些建筑的露台上，全部架起了长枪短炮，让不少路人都惊呼其数量庞大。毫无疑问，媒体和粉丝共同上演了大婚之前最有趣味、也最热闹的一幕。

值得一提的是，“超级粉丝”们大都性格开朗，颇具明星范儿，他们表情很High，很乐意接受媒体采访，也积极和路人聊天。谈及在这里安营扎寨，他们都表示自己特别喜欢英国王室，期待着大婚时看到威廉和凯特从这里走进教堂。尽管街头露营天气冷，但为了确保

有个好位置，他们觉得一切都无所谓了。

一名9岁的澳大利亚小女孩和妈妈一起坐在自家的帐篷旁，她告诉记者，她喜欢凯特，大婚当天最想看的是凯特的婚纱。24岁的巴西姑娘安吉丽娜说，她是周四（4月28日）上午来到这里扎帐篷的，现在人越来越多了，浪漫的王室婚礼让人神往。一名菲律宾小伙子笑嘻嘻地说，他在英国工作时间不久，能赶上王子的大婚觉得很幸运，因此肯定要来凑凑热闹。

夜里，不少粉丝都进入帐篷睡觉了，但也有人还在兴奋地聊天。白天，粉丝们的生活则丰富得多，或几个人一起举着红酒小庆祝；或独自看报纸，报纸内容依然是威廉和凯特的故事；或开心地讲述着自己对王室的喜爱……

萨拉和安吉拉就是其中的两位，1981年时她们曾来到伦敦观看戴安娜和查尔斯的婚礼。在此露营的还有王室的超级支持者特里·哈特。在他4岁时，女王曾去他的家乡

察看纳粹对当地造成的破坏。从那时起，他便成了王室的忠实支持者。他从4月26日开始露宿，等待了70多个小时，只为目睹威廉和凯特喜结连理。

【婚礼中】观众非常热情

《中国日报》驻伦敦记者在现

场了解到，有些婚礼观众是专程从英国其他城市赶来的，年轻人总体还是想看看王子王妃的风采，感受一下气氛。一位外国的老太太告诉记者，她很喜欢戴安娜，戴妃儿子结婚，肯定要来看看。

记者身在现场最大的感受是观众非常热情，只要女王和威廉王子夫妇出现，他们都会尖叫、摇旗以及欢呼。“一路上粉丝和观众雀跃欢呼，其他能看到播放婚礼进程大屏幕的人们也开心不已，婚礼场面恢宏壮观，《中国日报》前方记者张春燕说。

就在威廉与凯特在教堂内互许终身的同时，教堂外的民众也同样地兴奋不已。婚礼尚未正式开始之前，伦敦就已经开始出现民众庆祝狂欢的盛况。据威斯敏斯特市议会官方透露，威廉王子当天的这场婚礼，是继2010年罗马天主教皇本笃十六世访问以来，伦敦史上规模最大的一场街头狂欢活动，有数百万民众涌上街头观看这次壮观的王室婚礼。

【婚礼后】梦想终成现实

威廉王子与凯特步出教堂后乘红色马车，在骑兵团护卫下沿街巡游。

两人不时向街边民众微笑挥手，威廉王子时而举起右手，行军礼。

庆祝人群挥舞英国国旗，抛撒彩带，向威廉王子与凯特送上祝福。

“梦想终成现实。”一对母女在街头告诉英国广播公司记者，“我们能得到这个观礼位置真是幸运。”

伦敦知名景点海德公园响起音乐，许多孩子身着印有威廉王子和凯特名字首字母的T恤，戴特制礼帽，向两人致意。

在凯特家乡巴克尔贝里，与凯特一家熟识的70岁老翁约翰·米勒德难掩激动心情。

“这是大家相聚的集会，一起庆祝一桩美事，”他说，“我们居住的地区出这样的喜事真是棒。”

美联社援引英国政府消息源报道，政府共收到5500份要求在29日婚礼当天暂时封闭街道的申请，预计数万名英国人当天举行传统街头派对，庆祝王室婚礼。

国际空间站宇航员从太空向对新人遥送祝福。

宇航员保罗·内斯波利、罗恩·加兰和卡迪·科尔曼经由美国国家航空航天局网站发布视频声明，向威廉王子和凯特致以问候。

“从太空，国际空间站27名宇航员送上他们的祝贺和最良好祝愿，”声明说，“我们等待，观看。”

本版稿件据新华社、《中国日报》